Védomostni test

11 111 1 Vo F PPt Kategorie ....... Celkem bodu .........

Navod: u kazdé tabulky mlzes oznadit urcity maximalni pocet poli¢ek. Pokud jich oznacis vic, bude to
povaZovano za chybu a ziskas trestné body, jinak se za chyby body neodeditaji. Maximalné mlzes
ziskat 50 bod0.

1. Vlastnosti nerosti Body.........

V nasledujici tabulce miZes oznacit kfizkem maximalné deset policek podle toho, jak jednotlivé
vlastnosti odpovidaji jednotlivym minerdldm. M{zes ziskat maximalné deset bodu.
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2. Krystalové soustavy Body ...........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné devét policek podle toho, jak jednotlivé
krystalové soustavy odpovidaji jednotlivym mineraldm. Mizes ziskat maximalné devét bodu.
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3. Chemické sloZeni mineralli Body .........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné Sest poli¢ek podle toho, které chemické prvky
obsahuji jednotlivé mineraly. Mazes viak ziskat az sedm bodU, nebot spravné uréeni u apatitu bude

hodnoceno dvéma body.
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4. Zarazeni do skupiny Body ...........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné jedno policko podle toho, do které tridy
minerall kfemen patfi. M(zes ziskat maximalné jeden bod.

oxidy karbonaty | silikaty sulfidy

Kfemen

5. Primérna hustota Body ...........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné jedno poli¢ko podle toho, kterd z hodnot
nejlépe odpovida priimérné hustoté kfemene. Mizes ziskat maximalné jeden bod.

g/cm?® 2,8 3,1 2,6
Kfemen
6. Vyrobni surovina Body ...........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné jedno poli¢ko podle toho, z které nerostné
suroviny se vyrabi cement. M{zes ziskat maximalné jeden bod.

kfemen slinovec kaolin zula

Cement

7. Horninotvorné mineraly Body ...........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné sedm policek podle toho, kterého mineralu
obsahuje uvedena hornina napadné hojné. MzZes ziskat maximalné sedm bodd.

hodné hodné hodné hodné hodné
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8. Geologické utvary Body ...........

V nasledujici tabulce mizes oznacit kfizkem maximalné ¢tyti policka podle toho, do které geologické
éry patfi uvedené utvary (periody). MUzes ziskat maximalné Ctyfi body.
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9. Chemicka reakce Body ...........

ov v

Sestav rovnici produkt( reakce kyseliny chlorovodikové s uhlicitanem vapenatym. M{zes dostat
maximalné 3 body:

10. Kresleni Body ...........

Na obrazku je obrys krystalu kfemene pfi pohledu ve sméru osy c. Doplii ostani viditelné hrany
krystalu. M(zes ziskat maximalné 3 body.

11. Regionalni I: Body ...........

Popis rozdil mezi geologii Jestédského hrbetu a Jizerskych hor.
MuZes ziskat maximalné 2 body.

12. Regionalni Il: Body ...........

Jaké horniny tvofi zbytky sopek v LuZickych horach?

Muzes ziskat maximalné 2 body.



